
In stemming komt de motie-Karimi c.s. (30308, nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de Groep Eerdmans/Van Schijndel tegen deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Dijsselbloem
(30308, nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vergeer c.s. (30308, nr. 116).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Vergeer (SP): Voorzitter. Ik wil de regering
vragen hoe zij de motie zal uitvoeren.

De voorzitter: Dat verzoek is bij dezen overgebracht. Wij
zullen daar een reactie op ontvangen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de problematiek rond de uitvoe-
ring van de Wet werk en bijstand, te weten:
- de motie-Noorman-den Uyl over bekorting van de
beslistermijn voor een bijstandsuitkering (30545, nr. 8);
- de motie-Noorman-den Uyl over de kosten per cliënt
voor uitvoering van de WWB (30545, nr. 9);
- de motie-Noorman-den Uyl over een geleidelijker
herverdeling van het WWB-budget (30545,nr. 10);
- de motie-Mosterd/Van der Sande over de exacte
budgetverlaging voor gemeenten in 2007 (30545, nr. 11).

(Zie vergadering van 26 oktober 2006.)

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl (30545, nr.
8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl (30545, nr.
9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl (30545, nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Mosterd/Van der Sande
(30545, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, het CDA,
de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Wilders en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het operationeel programma van
het Europees Structuurfonds, te weten:
- de motie-Bussemaker/Algra over het bieden van
maatwerkmogelijkheden bij de besteding van ESF-
middelen (26642, nr. 92);
- de motie-Algra/Bussemaker over het bieden van
mogelijkheden aan gemeenten om rechtstreeks
ESF-aanvragen te doen (26642, nr. 93).

(Zie vergadering van 26 oktober 2006.)

In stemming komt de motie-Bussemaker/Algra (26642, nr.
92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Algra/Bussemaker (26642, nr.
93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Van Oudenallen
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de levering van korvetten aan
Indonesië, te weten:
- de motie-Van Velzen/Van Bommel over clausulering van
een wapenexportvergunning voor levering van twee
korvetten aan Indonesië (26049/22054, nr. 56).

(Zie vergadering van 26 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en D66 voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over Afghanistan, te weten:
- de motie-Karimi/Van Bommel over heroverweging van
de deelname aan ISAF III (27925, nr. 238).

(Zie vergadering van 26 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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